Objet: CDU- Information zur Kreisstadt

Bad Dürkheim 1979

Musée: Stadtmuseum Bad Dürkheim im

Kulturzentrum Haus Catoir

Römerstraße 20/22 67098 Bad Dürkheim 06322 935 4300 stadtmuseum@badduerkheim.de

Collection: Parteien

Numéro

2023/0530

d'inventaire:

Description

Daten-Fakten-Zahlen zu folgenden Themen:

Geschichte, Kultur- und Baudenkmäler, CDU in Bad Dürkheim, Kalenderübersicht 1979, Wetterdaten, Weinbau, Weinwanderpfade, Schulen, Kirchen, Ausdehnung der Gemarkung, Einwohnerstatistik, Dürkheimer Wurstmarkt, Grünanlagen, Heilquellen, Statistik zur Erwerbstätigkeit, Geographische Daten - zum Schluß Aufruf, sich in der CDU zu engagieren.

Données de base

Matériau/Technique: Papier, geschöpft und bedruckt

Dimensions: 9,0 cm x 12,0 cm

Événements

Fabriqué quand 1979

qui Union chrétienne-démocrate d'Allemagne

où Bad Dürkheim

Mots-clés

- Aufruf
- Heilquelle
- Histoire
- Kreisstadt

- La politique des partis
- Statistique
- Viticulture
- école